



## Výlukový jízdní řád

platný pro den 22., 23. 5. 2017 od 8.00 – do 16.00 hod.



Vážení cestující,

provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne výluka v úseku Újezdec u Luhačovic – Bojkovice na trati 341 Staré Město u Uherského Hradiště – Vlárský průsmyk. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí po dobu výluky všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahradit náhradní autobusovou dopravou.

Doprava bude organizována dle přiloženého výlukového jízdního řádu:

Spoje, které jsou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou jsou označeny **červeně**.

Upozorňujeme cestující, že některé spoje odjíždějí dle výlukového jízdního řádu dříve!

Dále některé vlakové spoje jedou v jiné časové poloze. Tyto spoje jsou znázorněny **modře**.

**Cestující ze stanic a zastávek ležících na trati Vlárský průsmyk – Újezdec u Luhačovic / Újezdec u Luhačovic – Vlárský průsmyk jedou vždy přes stanici Uherský Brod, kde přestoupí na spoj náhradní dopravy vlaku Rx nebo Os ve směru Luhačovice / Staré Město u UH. Cestující nedoplácejí rozdíl jízdného.**

### Upozornění:

**U vl. Rx nebude zajištěn přestup cestujících v ŽST Újezdec u Luhačovic.**

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Staré Město u UH. – před výpravní budovou

Uherské Hradiště – před výpravní budovou

Uherský Brod – dopravní terminál vedle železniční stanice

Újezdec u Luhačovic – před výpravní budovou

Luhačovice – před výpravní budovou

Šumice – na vyhrazeném místě u žel. zastávky

Nezdenice – před výpravní budovou

Záhorovice – na aut. zastávce při odbočce k žel. zastávce

Bojkovice – před výpravní budovou

Bojkovice město – na autobusové zastávce u obchodního domu TIS

S ohledem na počet autobusů náhradní dopravy je nutno u skupinových přeprav cestujících (letní tábory, turistické akce apod.) nahlásit požadavek na přepravu. Požadavek je nutno uplatnit alespoň dva pracovní dny předem, a to buď telefonicky, nebo e-mailem na Kontaktním centru Českých drah, a. s. tel.: 221 111 122, e-mail: [info@cd.cz](mailto:info@cd.cz). Na tomto pracovišti Vám rovněž poskytneme bližší informace o organizaci dopravy po dobu výluky.

Omezení služeb uvedených v jízdním řádu:

Služby se v autobusech náhradní dopravy a ve vlacích poskytují v rozsahu uvedeném ve výlukovém jízdním řádu. Spoluzavazadla (mimo jízdních kol) se, v omezeném rozsahu, přepravují v autobusech náhradní dopravy. Přeprava dětského kočárku pro spolucestující dítě má před přepravou ostatních spoluzavazadel přednost. Přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je ve spojích náhradní dopravy vyloučena. Přepravu cestujících na vozíku není možno přes vyloučený úsek zajistit, cestujícím doporučujeme použít jiného vhodného spoje mimo výluku.

Tento výlukový jízdní řád naleznete na [www.cd.cz](http://www.cd.cz) ve složce „[www.cd.cz](http://www.cd.cz) - Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.

